



今年中考四类考生可加分

最高加20分;同时符合两个及以上加分条件,按最高类别加分

本报6月12日讯(记者 高倩倩) 12日,记者从德州市教育局了解到,今年四类应届初中毕业生参加中考可获加分,同时符合两个或两个以上加分条件的考生,只按最高类别的一条加分。

今年应届初中毕业生加分标准分为四类,即第一类,加分分值为20分,加分条件为,初中阶段获得省级以上体

育竞赛单项前五名(参赛运动员十人以上)或集体项目前三名(参赛队六队以上)的主力队员;初中阶段获发明创造省级一、二等奖的考生;烈士子女。

第二类,加分分值15分,加分条件为,初中阶段获得国家专利的考生。

第三类,加分分值10分,加分条件为,初中阶段获得市级体育竞赛单项前五名(参赛

运动员十人以上)或集体项目前三名(参赛队六队以上)的主力队员;初中阶段获发明创造市级一、二等奖和省级三等奖的考生;归侨及港澳台胞子女;少数民族考生,初中阶段获得国家实用新型专利的考生。

第四类,加分分值5分,加分条件为,初中阶段获得国家外观设计专利的考生。

德州市教育局要求各学校要指导考生如实填写《德州市2011年中考特殊考生登记表》一式两份;班主任和学校负责人审查无误后签字并加盖学校公章;学校持登记表、证明材料原件及复印件集体办理资格审查手续;县(市、区)基教科查验证件并签字,填制《特殊考生名单》,加盖单位公章,报名结束后在县(市、区)级

新闻媒体上和特殊考生就读学校内显著处公示特殊考生名单,公示期不少于5天;公示

结束确定无误后,将《登记表》、《名单》、证明材料原件、复印件报市教育局基教科审核。



中考更显轻松

6月12日,中考第二天,虽然中考的气氛不同于高考,但家长们的翘首期盼和考生们的自信满满却是相同的。

本报记者 马志勇 摄

中考结束,学生迎来近三个月的假期

培训学校盯上“中考后经济”

本报6月12日讯(记者 高倩倩) 中考结束后,迎接考生们的将是长达近三个月的暑假,一些培训学校也盯上了“中考后经济”。12日,记者从德州市区设置的三处中考考点看到,培训学校打出“个性化辅导”、“一对一教育”等牌吸引考生及家长的关注。

“我们设置有高一预科班,可以让孩子提早适应高中生活。”12日上午,在德州二中考点外,一家辅导学校的工作人员向在考场外的家长们介绍说,都是小班教学,也可进行一对一辅导。

记者看到,在考点门外,有两家培训学校摆上桌子,为考生及家长免费送水,也将自己的宣传

单页送上。记者在考点外等待的半个小时时间里,手上已经拿了七八张不同培训学校的宣传单页。

12日下午4点50分左右,德州一中考点门前聚集了不少考生的家长,各培训学校的工作人员也趁机向家长们分发宣传单页,一家培训学校的三名工作人员还穿上古代的“状元服”来吸引

家长们的目光。

据记者观察,现场有十余家培训学校的工作人员在分发传单。“我们学校的这些老师都是一线从教经验的,了解这个年龄段的孩子。”一位工作人员向记者介绍说,孩子上高中之后时间很紧张,老师们会根据孩子的时间和实际情况进行一对一辅导。

考生感觉试题“难易适中”

本报6月12日讯(记者 高倩倩) 12日下午5时,初中学业水平测试英语科目考试结束后,考生们陆续走出考点。经过两天考试,语文、物理、化学、数学、英语五科均已经考完,问及答题感受,不少考生反映试题“不是很为难”。

“英语还行,难度不是很大。”12日下午5时,在德州一中考点门口,刚走出考点的张宇告诉记者,她是袁桥中学的学生,考过的5科中,她觉得数学有点难度,“最后一道题没做出来,别的都还行”。

在德州二中考点门口,德州市第十一中学的带队老师王老师告诉记者,从学生考完反馈的信息来看,今年的试题难度并不大。

考生忘带准考证 家长打车忙送来

本报6月12日讯(记者 高倩倩) 12日,2011年德州初中学业水平测试进行到第二天。记者从市区设置的三处考点了解到,忘带准考证的“马大哈”考生也有不少。若考生丢失准考证,可到所在县市区基教科补办。

“孩子忘带准考证了,还能给送进去吗?”12日上午8点20分左右,一名女士匆匆地乘坐出租车出现在德州二中考点门口。据她讲,她家住在邹李小区,早晨孩子出门后,她才发现自己的准考证在书桌上,怕耽误孩子考试,这才赶紧打车将准考证送到考点。“孩子进去考试了,没影响到考试,我也就放心了。”

德州二中保卫处一名姓贾的工作人员根据准考证上的信息将准考证送进考场。